PL     -   MAT       -      4.B      Násobenie a delenie číslami 3, 6, 9, 7

1. Vynásob.					2. Vydeľ.
6 . 6 =               9 . 8 = 				18 : 3 = 		81 : 9 = 
9 . 3 =               7 . 4 = 				54 : 6 = 		6 : 1 =
[bookmark: _GoBack]7 . 1 =               6 . 5 =				70 : 7 =                 90 : 9 =
3 . 6 =               3 . 4 =				36 : 6 =                  21 : 7 =

3. Doplň chýbajúce čísla.	       4. Vydeľ a vynásob.		
27 : ____ = 3			       . 4               : 3                  . 9
7 . _____ = 35			6            _____          ____          ____
   ____ : 6 = 8
  _____ . 9 = 72

5.  (
17
) (
1
)Vyfarbi iba tie čísla, ktoré sú spoločnými násobkami čísel 3 a 6.
 (
23
) (
30
) (
29
) (
28
) (
27
) (
26
) (
25
) (
24
) (
22
) (
21
) (
20
) (
19
) (
18
) (
16
) (
15
) (
14
) (
13
) (
12
) (
11
) (
10
) (
9
) (
8
) (
7
) (
6
) (
5
) (
4
) (
3
) (
2
)1





6. Vypočítaj. 
(4 + 2) . 6= 				(28 : 7) – 3 = 
(3 . 3) . 9 = 				(45 : 9) – 5 =

7. Myslím si číslo. Číslo, na ktoré myslím je 7- krát väčšie ako číslo 6. Na aké číslo myslím? 

